

# ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତ ରାଜେଶ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ ପୁଲିସ୍ କବ୍‌ଜାରେ

Sambalpur Dt 24.7.15

## ରାଜେଶ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ ଅପରାଧ ତାଲିକା

- ଫେବୃଆରି ୮ ତାରିଖରେ କଣିହୀ ଥାନା ଘଣ୍ଟିଆନଳି ପୋଲ ନିକଟରେ ବାଇକ୍ ସହ ମୋବାଇଲ୍ ଚୋରି
- ଫେବୃଆରି ୨୬ ତାରିଖରେ ଖମାର ଥାନା ପାଟଳା କଲୋନିଠାରେ ସୁକାନ୍ତ ମହାରଣାଙ୍କୁ ପିଣ୍ଡଳ ମୁନରେ ଟଙ୍କା, ସୁନାଗନ୍ଧଣା ଲୁଟ୍
- ମାର୍ଚ୍ଚ ୩ ତାରିଖରେ ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ଲଙ୍କୁଳି ଗ୍ରାମର ପିମ୍ପୁର ବେହେରାଙ୍କ ଘରେ ସଶସ୍ତ୍ର ଚକାୟତି
- ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୩ ତାରିଖରେ ହୁଣ୍ଡା ଥାନାର ବଉଣ୍ଡା ବ୍ୟାଙ୍କ ଛକରେ ଗୁଳି ଫୁଟାଇ ୪ ଲକ୍ଷ ୨୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲୁଟ୍
- ଏପ୍ରିଲ ୧୯ ତାରିଖରେ ରୋଗାଳି ଥାନା ଲଲାକାରେ ଅନୁଗୁଳର ଧନପୁତ୍ର ଏଜେନ୍‌ସିର ମିନିଗୁଲ୍ ସମେତ ଡେକ୍ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଚେକରାତି ସାମଗ୍ରୀ ଲୁଟ୍
- ଜୁନ୍ ୫ ତାରିଖରେ ଅନୁଗୁଳ ସରାଘର ସଗୁଣ୍ଡ ରାଜଗାୟାଲ୍ ଛେଡ଼ିପଦାର ପୂର୍ବତନ ଚହସିଲଦାରଙ୍କ ବାପା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶିକ୍ଷକ ଅକ୍ଷୟ ପ୍ରଧାନଙ୍କଠାରୁ ୯୦ ହଜାର ଲୁଟ୍
- ଜୁନ୍ ୧୩ ତାରିଖରେ ଖମାର ଥାନା ଚୋରଘାଟିଠାରେ ଦିନ ବିପ୍ରହର ବେଳେ ଗୋରୁ ଦ୍ୟବସାୟୀ ପାଣ୍ଡବ ନାଏକଙ୍କୁ ଗୁଳିମାଡ଼ କରି ୨ ଲକ୍ଷ ୩୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଲୁଟ୍
- ଜୁନ୍ ୨୨ ତାରିଖରେ ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା କୋଶଳାରୁ ମଦନ ମୋହନ ସାହୁଙ୍କ ପିକଅପ୍ ଚୋରି
- ଜୁଲାଇ ୭ ତାରିଖରେ ଛେଡ଼ିପଦା-କଙ୍କୁରପାଳ ରାସ୍ତାରେ ଏଲ୍‌ଏକ୍ସିଟି ଫାଇନାନ୍ସ କମ୍ପାନିର ମ୍ୟାନେଜର୍ ବିଦ୍ୟାଧର ପୁଷ୍ପିଙ୍କଠାରୁ ମାଉଜର୍ ମୁନରେ ୮୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଓ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଲୁଟ୍
- ଜୁଲାଇ ୮ ତାରିଖରେ କଣିହୀ ଥାନା ଲେଣ୍ଡା ଗ୍ରାମରୁ ବୋଲେରୋ ଚୋରି ଏହା ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୪ ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ଲଲାକାରେ ଲଗାତାର ଦୁଇଟି ଲୁଟ୍‌ପାଟ୍ ଏଲ୍‌ଏକ୍ସିଟି ଫାଇନାନ୍ସ କମ୍ପାନିର ମ୍ୟାନେଜର୍ ନଗେଶ କୁମାର ସୁନାକରଙ୍କଠାରୁ ଛେଡ଼ିପଦା-କଙ୍କୁରପାଳ ରାସ୍ତାରେ ୧ ଲକ୍ଷ ୬୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ପିନେବା ଓ କୋଶଳା-ଗାନ୍ଧୁଆ ରାସ୍ତାରେ ସରୋଜ କୁମାର ବେହେରା ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ଟଙ୍କା, ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଓ ଏମ୍‌ଏମ୍ କାର୍ଡ୍ ଛିନିତାଇ କରିଥିଲେ।



ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଏତିକି ସ୍ୱୀକାର କରିଛନ୍ତି। ଆଜି କୋର୍ଟଚାଲାଶ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଅଣାଯିବ ବୋଲି ଏସ୍‌ପି କହିଛନ୍ତି। ସମ୍ବଲପୁର, ବୌଦ୍ଧ, ବରଗଡ଼, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ବରଗଡ଼ ଓ ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ଦଳ ଚକାୟତି କରିଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁରର ଏକ ଚକାୟତ ଦଳ ସହ ରାଜେଶ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ଯୋଗାଯୋଗ ରହିଥିବା ପୁଲିସ୍ ପ୍ରାଥମିକ ଚଢ଼ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏହି ଚକାୟତ ଦଳଠାରୁ ପୁଲିସ୍ ୯ ଏମ୍‌ଏମ୍‌ର ଏକ ପିସ୍ତଲ, ମାଗାଜିନ୍, ଦୁଇଟି ଜାବକ୍ ଗୁଳି, ଭୁଜାଲି, ଲୁହାଛତୁ, ରୋଟି, ସ୍ମୁ-ଡ୍ରାଇଭର, କଳାମୁଖା ଓ ୬ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ରାହୁଲ୍ ଓରଫ୍ ରାଜେଶ ହିଁ ୯ ଏମ୍‌ଏମ୍‌ର ଏହି ଦେଶୀ ପିସ୍ତଲ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିଲେ। ଚକାୟତମାନେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଏକ ମାରୁତି ସ୍ୱିଫ୍ଟ ଡିକାୟାର୍ କାର୍ ଓ ୬ଟି ମଟର ସାଇକେଲ୍ ମଧ୍ୟ ପୁଲିସ୍ ଜବତ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି। ମାରୁତି କାର୍‌ର ମାଲିକାନା ସମ୍ପର୍କରେ ଚଢ଼ତ କଲାଗିଛି। ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତମାନଙ୍କୁ ଜେରା କରି ଏକ ବୋରି ବୋଲେରୋ, ପିକଅପ୍ ଭ୍ୟାନ, ସୁନା ଓ ରୁପା ଅଳଙ୍କାର ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ଚକାୟତି ଓ ଲୁଟ୍‌ପାଟ୍‌ରୁ

ସଂଗୃହ କରିଥିବା ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତମାନେ ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଦେଇଛନ୍ତି ବୋଲି ପୁଲିସ୍ ପ୍ରକାଶ କରିଛି। ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ଜଳାକାରେ ଗୁଳି ମାଡ଼ କରି ଅନାୟାସରେ ଖସିଯାଉଥିବା ଏହି ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ ଜିଲ୍ଲା ପୁଲିସ୍ ପାଇଁ ମୁଣ୍ଡବିନ୍ଦାର କାରଣ ହୋଇଥିଲା। ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତ ଚକାୟତ ଦଳକୁ କାବୁ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲା ପୁଲିସ୍‌ର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସ୍ୱାତ୍ ଦୁଇ ମାସ ହେଲା ଛାନଭିନ୍ନ ଚଳାଇଥିଲା। ସାନବାଂସୁଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମର ରାହୁଲ୍ ଓରଫ୍ ରାଜେଶ୍ ଏହି ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ବୋଲି ପୁଲିସ୍ ସ୍ପଷ୍ଟ ହେବା ପରେ ତା'ର ଗତିବିଧି ଉପରେ ନଜର ରଖିଥିଲା। ଏସ୍‌ପିଙ୍କ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ, ଗତ ରାତିରେ ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ଚାଂସୁଡ଼ିଆ ଗାଁ ପାଖ ଏକ କାଜୁ ବଗିଚାରେ ଚକାୟତି ଯୋଜନା କରୁଥିବା ପୁଲିସ୍‌କୁ ପକ୍କା ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା। ସୂଚନା ଆଧାରରେ ସ୍ଥାନୀୟ ପୁଲିସ୍ ସହକର୍ମକ ଚଢ଼ତ କରି ଚକାୟତଙ୍କୁ କାବୁ କରାଯାଇଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ହୁଣ୍ଡା ନିକଟରେ ପୁଲିସ୍ ଚଢ଼ତ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରାଜେଶ ଅଲକ୍ଷ୍ୟ ଖସିଯିବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା ବୋଲି ସମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଗୁଳ ଏସ୍‌ପିପିଓ ଆର୍. ଏନ୍. ଡେଓ ଓ ଡିଏସ୍‌ସି (ଡିଆଇବି) ପ୍ରକାଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଅନୁଗୁଳ, ୨୩।୭(ଇମିସ): ଗତ ୬ ମାସରେ ୧୦ଟି ସ୍ଥାନରେ ଲୁଟ୍‌ପାଟ୍ ଓ ଚକାୟତି କରି ପୁଲିସ୍ ଓ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଆଖିରୁ ନିନ୍ଦା ହଜେଇ ଦେଇଥିବା ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତ ଚକାୟତ ଦଳକୁ ପୁଲିସ୍ କାବୁ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି। ଆଡ଼ଃଜିଲ୍ଲା ଏହି ଚକାୟତ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡ ସମେତ ୭ ଜଣଙ୍କୁ ପୁଲିସ୍ ଗିରଫ କରି ଆଜି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଥିବା ବେଳେ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ଅନ୍ୟ ଦୁଇ ସଦସ୍ୟ ଫେରାର ଅଛନ୍ତି ବୋଲି ଏସ୍‌ପି ରାଜେଶ ପଣ୍ଡିତ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅଧିକ ଚଢ଼ତ ପାଇଁ ଦୁର୍ଦ୍ଦାକ୍ତମାନଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ଆଣି ଅଚରାଉତୁରା କରାଯିବ ବୋଲି ଆଜି ସମ୍ବାଦରେ ଜିଲ୍ଲା ପୁଲିସ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଆୟୋଜିତ ଏକ ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଏସ୍‌ପି ଶ୍ରୀ ପଣ୍ଡିତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ପୁଲିସ୍‌ଠାରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ମୁତାବକ, ଏହି ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍‌ର ଲିଡର୍ ହେଉଛି ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ସାନବାଂସୁଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମର ରାହୁଲ୍ ଓରଫ୍ ରାଜେଶ୍ ଓରଫ୍ ସଂଜି ପ୍ରଧାନ (୫୧)। ସେ ବାରମ୍ବାର ନାମ ବଦଳାଇ ଚଳୁଥିଲା। ରାଜେଶ ସହ ଧରାପଡ଼ିଥିବା ତା'ର ଅନ୍ୟ ସହଯୋଗୀମାନେ ହେଲେ ଛେଡ଼ିପଦା ଥାନା ଗୋଲାଗାଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମର ଅରୋଦ୍ଧ ନାଏକ (୨୯), କୋଶଳା ଚକାୟତ ସୁକାନ୍ତ ଦେହୁରା (୨୬), କଣିହୀ ଥାନା ବଉଣ୍ଡା ଗ୍ରାମର ବଳିଆ ଓରଫ୍ ବଳରାମ୍ ସାହୁ (୨୫), ଡେରେଙ୍ଗ ଗ୍ରାମର ବିଜୁ ଓରଫ୍ ବିଜୟ ଦେହୁରା (୨୬), କଟକ ଜିଲ୍ଲା ନରସିଂହପୁର ଥାନା ଚକାୟତ ଗ୍ରାମର ବିଧାନ ଓରଫ୍ ଚକାୟତ ସାହୁ (୨୫) ଏବଂ ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଠେଇଗୋଳା ଥାନା ଜରାଡ଼ିହ ଗ୍ରାମର କର୍ମୁ କିସାନ୍ (୨୨)। ବର୍ତ୍ତମାନ ଚଢ଼ତରୁ ଅନୁଗୁଳ ଥାନା ସମେତ ଲୁଟ୍‌ପାଟ୍ ଖମାର, କଣିହୀ, ରୋଗାଳି, ଛେଡ଼ିପଦା ଓ ହୁଣ୍ଡା ଥାନା ଜଳାକାରେ ଗତ ୧୨ଟି ଲୁଟ୍‌ପାଟ୍ ଓ ଚକାୟତି ଘଟଣାରେ ସେମାନଙ୍କର ସଂପୃକ୍ତି ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପଦାରାଉତୁରା ବେଳେ



ମାରୁତି ସ୍ୱିଫ୍ଟ ଡିକାୟାର୍ କାର (ବାମ)



Submitted  
24/7/15  
by Mr. P. S. Singh  
OCP/FO